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PROBLEMARIO TERCERA UNIDAD
1.- Una varilla elastica de 3.5 Mt de longitud y 1.5 Cm2 de seccion transversal se alarga
0.07 Cm al someterla a una tencion de 300 Kg, calcular:

a) El esfuerzo 19.6x10°N/m?

b) La deformacién unitaria 2x10~

¢) El m6dulo de Young 98x10°N/m?

2.- Un alambre de acero de 2.7 Mt de largo y una seccion transversal de 0.15 Cm?2 esta
sometida a una tension de 50 Kg, calcular:

a) Su elongacion. 4.41x10-5
b) La tencion requerida para llegar al limite elastico, si E =20 x 108 Din/Cm2y Y =19 x
1011 Din/ Cm2 .

3.- Un alambre de hierro de 1.2 Mt de largo con una seccion transversal de 0.22 Cm2 este
sujeto a una tension de 4.10 Kg, calcular:

a) Su deformacién
b) La tension requerida para llegar al limite elastico, si E = 15x 108 Din/Cm2y Y = 18 x
1011 din / Cm2 . 2.7x10*'Din/Cm?

4.- Un alambre de aluminio de 125 Cm de longitud y 2.5 Cm2 de area en su seccion
transversal se suspende del techo. ¢ Qué peso soporta en su extremo inferior si sufre un
alargamiento de 0.5 x 10-4, Y =7 x 1011 Din/ Cm2 . 7x10°Din.

5.- ¢Cuantos Mt3 ocupan 1000 Kg de alcohol, si este tiene una densidad de 790 Kg / Mt3?
1.2658 m*

6.- ¢Cuadl es el volumen en litros Lt de 3000 Nw de aceite de oliva, si su peso especifico es
de 9016 Nw / Mt3 . 332.9L
7.- Calcular el peso especifico del oro, si su densidad es de 19300 Kg / Mt3 .

189,333 N/m”.

8.- Si 1500 Kg de plomo ocupan un volumen de 0.13274 Mt3, ;Cual es su densidad?

11.31kg/m?

9.- Contesta las siguientes preguntas:

a) ¢Cual es la causa de la presion atmosférica? La presion atmosférica es causada por el
peso del aire que se encuentra sobre nosotros. La atmoésfera terrestre estd compuesta
principalmente de gases, como el nitrogeno y el oxigeno, que ejercen presién sobre la
superficie de la Tierra debido a la fuerza de la gravedad.

b) Cuando bebemos por medio de un popote, el liquido es aspirado o empujado? Cuando
bebemos por medio de un popote, el liquido es aspirado. Al chupar el popote, creas una
presién negativa dentro del popote, lo que hace que el liquido suba por la diferencia de
presion entre el interior y el exterior del popote

c) ¢Por qué los busos, cuando emergen con urgencia, deben exhalar continuamente durante
su ascenso? Los buzos, al ascender con urgencia, deben exhalar continuamente durante su
ascenso para evitar la enfermedad por descompresion, también conocida como "sindrome
de descompresion”. Esto se debe a que al ascender, la presion del aire disminuye y los
gases disueltos en el cuerpo del buzo (como el nitr6geno) pueden formar burbujas en la
sangre y los tejidos si no se eliminan gradualmente mediante la exhalacion.

d) Los embudos tienen unas estrias que impiden que queden ajustados en la boca de una
botella. ¢ Cual es la razon? Los embudos tienen estrias que impiden que queden ajustados



en la boca de una botella para permitir la entrada de aire y evitar la formacién de un sello
hermético. Si el embudo quedara ajustado herméticamente en la boca de la botella, no
podria entrar aire y el liquido no fluiria correctamente

e) ¢Por qué se siente que los oidos hacen pop cuando se asciende a grandes alturas?
Cuando se asciende a grandes alturas, la presion atmosférica disminuye. Esto provoca una
diferencia de presion entre el aire atrapado en el oido medio y el aire del exterior. El "pop"
que se siente en los oidos es el resultado de la apertura de la trompa de Eustaquio, que
equilibra la presion entre el oido medio y el exterior.

10.- calcular la fuerza que debe aplicarse sobre un area de 0.3 Mt2 para que exista una
presion de 420 Nw / Mt2 .

126N

11.- Calcular la profundidad a la que se encuentra sumergido un submarino en el mar,
cuando soporta una presion hidrostatica de 8 x 106 Mt2 / Nw. 795.4 m

12.- ;Qué presion hidrostatica existira en una prensa hidraulica a una profundidad de 6 Mt,
si la densidad D es de 1000 Kg / Mt3 . 58860 P (Pascales)

13.- ¢Cual sera la presién hidrostética en el fondo de un barril que tiene 0.9 Mt de
profundidad y esta lleno de gasolina, cuya densidad es de 680 Kg / Mt3 .



